
2023 年 10 月 25 日 

第２回 全学実行委員会 議事録 

文責：全学実行委員会事務局 局長 橋本陸 

【本文書について】 

本文書では以下の略称を用いる。 

参加者の略称： 

委員長(全学実行委員長) 

副委員長（全学副実行委員長） 

事務局長(全学事務局長) 

会計(全学会計) 

楡(楡陵祭代表) 

薬(薬学祭代表) 

工(工学祭代表) 

IFF(International Food Festival 代表) 

農(農学祭代表) 

獣医(獣医学祭代表) 

医(医学展代表)  

文(文系祭代表) 

理(理学祭代表) 

歯(歯学祭代表) 

 

その他の略称： 

各祭(北大祭を構成する上記の各種祭) 

委員会(委員会という場合、組織としての全学実行委員会を指す) 

実委(実委という場合、会議としての全学実行委員会を指す) 

事務局(北海道大学大学祭全学実行委員会事務局) 

 

【前期第２回全学実行委員会出席者】 

・委員長 

・事務局長 

・理 

・工 



・楡 

・医 

・文 

・IFF 

（薬・獣医・歯の内いずれか一人欠席。控え忘れです、すみません） 

 

【議事内容】 

 

委員長 

2023 年度後期第２回北海道大学大学祭全学実行委員会をはじめます。 

各祭総数 10 の 3 分の 1 以上の出席があるため、北海道大学大学祭全学実行委員会会議規

約第２章第３条の規定より本委員会は成立しました。配布物は机上のレジュメ１点となり

ます。 

また、ハウリング防止のため、発言時以外はマイクオフのご協力をおねがいします。 

 

1. 近況報告 

委員長 

2023 年度第１回全学実委にて後期全学実委の新役員が選出されました。配布資料に氏名

役職の順で掲載しています。ご確認ください。また、会計監査については抽選の結果医学展

の代表者の方に決まりました。後任の代表者の方が決まりましたら連絡の程よろしくお願

いします。 

 

2. 来年度のテーマ決定方法について 

委員長 

第 66 回北大祭のテーマ理念とテーマの決定方法についてです。来年度の北大祭のテーマ

理念についてお手元の配布資料に記載していますのでご確認ください。 

例年、テーマは北大祭事務局が公募決定を行い、決定後に全学実委で報告という形式をと

っていました。北大祭テーマは北大祭全体に関係する以上、各祭の承認の上で決定すべきで

あると考えまして、今回の全学実委でそのテーマ理念と決定方法について採決をとらせて

いただきます。北大祭事務局より「テーマをより強く反映させた企画を実施したいため、テ

ーマを早く知りたい」という要望から、協議を重ねた結果後ほど示す理念を掲げて、テーマ

の公募を行うという形式をとることにしました。 

第 66 回北大祭のテーマ理念は「北海道としての地域性」です。道外出身の学生が 7 割を



占める北海道大学の大学祭として、道内道外出身の学生の多様な視点から食・自然・文化な

ど北海道のブランドに注目し、北海道という地域の良さを織り込んだ大学祭を作り上げま

す。また、総合大学として、ぜんぶで文理で合わせて 12 の学部があるということで、来場

者の方に学部横断的に楽しんでいただきたい。さらにコロナの後を見据えた大学祭も目指

していきたいと思います。 

上に示した理念をベースに配布資料の下に示したスケジュールで動きたいと考えていま

す。具体的な日にちはあくまで目安で、前後する可能性があります。以上が第 66 回北大祭

のテーマ理念並びに決定方法です。2、3 分ほど時間をとるので再度ご一読ください。 

ご質問がないようですので、採決に移ります。このテーマ、テーマ理念の決定方法につい

て、棄権される各祭代表者の方挙手をお願いします。反対される各祭代表者の方挙手をお願

いします。賛成される各祭代表者の方挙手をお願いします。なお農学祭からは事前に承認を

頂いているので、承認に 1 票を付け足します。棄権０票、不承認 0 票、承認８票となりまし

た。賛成多数によりこの議案は承認されました。事務局長は本日の決定事項を事務局内に共

有し、テーマ理念に沿った企画立案、テーマの公募作業をお願いします。 

 

 

3. 連絡事項 

委員長  

連絡事項がございます。全学実委の業務遂行に必要なアンケートのご協力のお願いです。

各祭代表者の方の連絡先調査と、次回以降の全学実委の開催曜日の希望調査となります。メ

ールアドレスは全学実委の Google ドライブを利用する際などに利用します。本日終了後に

Google フォームを送信しますので、忘れずにご回答をお願いします。提出期限は 10 月 27

日金曜日 18 時にさせていただきます。未提出であったり、大幅な提出遅れがあった場合は

開催曜日等、各祭代表者の希望が反映されない恐れがありますのでご注意ください。次回以

降の開催曜日は 10 月 27 日の 21 時頃、全学実委のグループ LINE にてお知らせする予定で

す。何かご質問ご意見ある方はいらっしゃいませんか。Zoom 参加の方もよろしいでしょう

か。 

 今後の予定を再度連絡させていただきます。第 3 回全学実委の日時については、開催曜

日が決定後、連絡いたします。議案を提出される場合は事前に実行委員長の私まで連絡の程

をお願いします。最後に何かご質問ご意見ございますか。 

 

医 

来年の実行委員長が決まってないんですけど、このアンケートは暫定の者でよろしいで

すか。 

 



委員長 

 医学展の次期代表ということですか。 

 

医 

 はい。まだ決まってなくて。暫定的に今年の代表がアンケートに答えるのがいいですか。 

 

委員長 

 そうですね。暫定的に前の方が業務を実行していただくということなので、次の方が決ま

り次第連絡していただくという形でよろしくお願いします。 

 他何かございますか。ないようなので、これにて 2023 年度後期第 2 回全学実委を終わり

ます。ありがとうございました。 

 

以上 


